## 讓聖靈光照引領我們

@Oceans of Grace @恩典之路@安静我心@Dorothy@Rongxiu(黎荣秀) 感謝神!大家分享都非常美好,也幫助我們省思如何處理一些類似的事情;有時候、因為特殊狀況,確實是很難!下面是一些原則可作參考:

- 1)「羅 8:<sup>23</sup>我們曉得萬事都互相效力、叫愛神的人得益處、就是按他旨意被召的人。」所以任何發生的事情,都是神所預備的機會教育、或是神允許發生的狀況,使得愛神的人得益處;這裡愛神的人是指被神旨意所召,而且是按照神旨意行事的人。藉著這些事情使我們更認識神,更認清自己,並學習如何處理這些事情。
- 2) 「路 16: <sup>10</sup>人在最小的事上忠心、在大事上也忠心、在最小的事上不義、在大事上也不義。」告訴我們在處理事情時,即使是小事,也必須要忠心、按照神旨意而行! 即使是別人先違規,而我們自己必須要忠心於神!
- 3) 「路 17:<sup>3</sup>你們要謹慎·若是你的弟兄得罪你、就勸戒他·他若懊悔、就饒恕他。」神的公義必須彰顯,對就是對,錯就是錯!要勸戒對方所行的是錯的,若懊悔、就饒恕他!感謝神!我們是與神同工的!
- 4)「林後 10:<sup>3</sup>因為我們雖然在血氣中行事、卻不憑著血氣爭戰·」在世上遇到的任何事,都要用神的方法去解決,而非憑著世上的方法去爭戰!

以上是神話語中的原則,應用時要藉著禱告,讓聖靈光照引領我們!

這件事情是事後才知曉的,所以可以將以上四原則教導孩子;如果孩子學到這些原則,又能藏在心中,就有一生的果效「箴 4:23」,這是多麼大的恩典,感謝主!

以後再遇到類似事件,如果確定是對方拿的;孩子可和對方說「是否不小心把別人 soft toy 放在書包中?不經允許拿別人東西是不對的,如果真想玩玩,就請明天再 帶回來。」如果再不承認,「那就要告訴老師,或者經過父母接洽對方的爸媽!」 當然處理這類事,還有很多其他神的應許和祝福,使得所有參與者都因用愛心說誠 實話、凡事長進、連於元首基督,而得到更豐盛的生命!就算這件事在表面上是吃 虧了,但是最終的福份是萬軍之主的神所賜的,@Rongxiu(黎荣秀),而且學到 這些原則,使得生命更豐盛,就有一生的果效,這是多麼大的恩典,感謝主!